

2020年7月1日

各位

株式会社じもとホールディングス

「2019年3月期ディスクロージャー誌 本編」の一部訂正について

2019年7月に発行いたしました「2019年3月期ディスクロージャー誌 本編」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

○訂正箇所

<仙台銀行 自己資本比率規制の第3の柱 開示事項>P119

自己資本の構成に関する開示事項

【訂正前】

リスク・アセット等		
信用リスク・アセットの額の合計額	514,340	495,279
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	2,680	2,784
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライツに係るものを除く。)		55
うち、繰延税金資産		—
うち、前払年金費用		20
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	—	—
うち、土地再評価額と再評価直前の帳簿価額の差額に係るものの額	2,680	2,708
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		—
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	23,159	24,309
信用リスク・アセット調整額	—	—
オペレーショナル・リスク相当額調整額	—	—
リスク・アセット等の額の合計額	(二) 537,859	519,589
自己資本比率		

【訂正後】

リスク・アセット等		
信用リスク・アセットの額の合計額	514,340	495,279
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	2,680	2,784
うち、無形固定資産(のれん及びモーゲージ・サービシング・ライツに係るものを除く。)		55
うち、繰延税金資産		—
うち、前払年金費用		20
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	—	—
うち、土地再評価額と再評価直前の帳簿価額の差額に係るものの額	2,680	2,708
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		—
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	23,519	24,309
信用リスク・アセット調整額	—	—
オペレーショナル・リスク相当額調整額	—	—
リスク・アセット等の額の合計額	(二) 537,859	519,589
自己資本比率		

以上